
1. 다음 중 계산을 바르게 한 것은 어느 것입니까?
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2. 다음 분수의 나눗셈을 바르게 한 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 중 계산 결과가 틀린 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 구한 것을 고르시오.

① 8
3

4
, 7

7

8
② 8

3

4
, 6

7

8
③ 8

1

4
, 5

3

8

④ 8
3

4
, 5

3

8
⑤ 8

1

4
, 6

5

8



5. 다음을 계산한 값 중 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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6. 다음 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

10.4 ÷ 1.3

① 2.4 ÷ 0.3 ② 7.2 ÷ 0.9 ③ 8.4 ÷ 1.2

④ 19.2 ÷ 2.4 ⑤ 4.8 ÷ 0.6



7. 다음 중 4.473 ÷ 0.18 과 몫이 같은 것은 어느 것입니까?

① 44.73 ÷ 18 ② 447.3 ÷ 18 ③ 4473 ÷ 18

④ 0.4473 ÷ 18 ⑤ 44730 ÷ 18



8. 앞에서본모양을그렸을때, 나타나는정사각형의개수가다른하나를
고르시오.
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9. 다음 중 모양이 같은 것을 모두 고르시오.
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10. 아래 모양을 몇 개의 부분으로 나누어 쌓으려고 할 때, 빈 칸에 들어갈
모양은 어느 것인가?

① ② ③

④ ⑤ 답 없음



11. 빈 곳에 알맞은 수의 합을 구하시오.

① 143 ② 144 ③ 145 ④ 146 ⑤ 147



12. 굵기가 일정한 철사 3
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13. 다음 중 계산이 바르게 된 것은 어느 것입니까?
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14. 한 장의 무게가 3.52kg인 유리판이 여러장 쌓여 있습니다. 유리판
전체의 무게를 재어 보니 56.32kg이었습니다. 유리판은 모두 몇 장이
쌓여 있습니까?

답: 장



15. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

㉠ 91 ÷ 0.7 ㉡ 1 ÷ 0.4

㉢ 49.28 ÷ 0.64 ㉣ 16.65 ÷ 3.7

답:



16. 13 ÷ 2.1의 몫을 자연수 부분까지 구했을 때의 나머지를 구하시오.

답:



17. 짐을 1t까지 실을 수 있는 화물차가 있습니다. 이 화물차에 무게가
87.8kg인 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



18. 다음 중 몫이 나누어지는 수보다 큰 것을 모두 고르시오.

① 2.8 ÷ 5.6 ② 4.6 ÷ 0.4 ③ 0.1 ÷ 0.9

④ 7.6 ÷ 12.45 ⑤ 8.1 ÷ 1.08



19. ㉠ 자동차는 1.2L의 휘발유로 14.4 km를 가고, ㉡ 자동차는 7L의 휘
발유로 94.5 km를갑니다. 같은거리를갈때, 어느자동차가휘발유를
더 적게 사용합니까?

답: 자동차



20. 두 쌓기나무 개수의 합을 구하시오.

답: 개



21. 동규는 진석이가 쌓은 모양과 똑같이 쌓기나무를 쌓으려고 합니다.
쌓기나무를 몇 개 더 쌓아야 합니까?

답: 개



22. 다음과 같은 규칙으로 쌓기나무를 쌓을 때, 일곱째 번 쌓기나무는
모두 몇 개 필요합니까?

① 26개 ② 22개 ③ 18개 ④ 14개 ⑤ 10개



23. 바탕 그림 위의 각 칸에 있는 수만큼 쌓기나무를 쌓았습니다. 다섯
번째에 올 쌓기 나무의 개수는 몇 개인지 구하시오.

답: 개



24. 나눗셈의 몫이 단위분수인 것을 찾아 기호를 쓰시오.
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25. 다음 사다리꼴의 높이를 구하시오.

답: m



26. 쌀이 2개의 통에 각각 4
5

6
kg, 98

9
kg이 들어 있습니다. 이 쌀을 모두
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까?

답: 명



27. 다음 바탕그림 위에 각 칸에 쓰여 진 수만큼 쌓기나무를 쌓을 때, 두
모양의 2층에 있는 쌓기나무 개수를 합하면 몇 개 입니까?

① 5개 ② 6개 ③ 7개 ④ 8개 ⑤ 9개



28. 층별로 나타낸 그림을 보고 옳지 않은 설명을 찾아 기호를 쓰시오.

㉠ 홀수 층에 쌓은 쌓기나무는 10개입니다.
㉡ 앞에서 본 모양을 그리면 8개의 쌓기나무가 보입니다.
㉢ 옆에서 본 모양을 그리면 10개의 쌓기나무가 보입니다.

답:



29. 오른쪽 쌓기나무는 왼쪽의 바탕그림의 어느 방향에서 본 모양인지
고르시오.

답:



30. <보기>처럼똑같은크기의쌓기나무를쌓아놓고각각위, 앞, 오른쪽
옆에서 본 그림을 나타낼 때, 다음 그림은 쌓기나무 몇 개를 쌓은
것입니까?

<보기>

답: 개



31. 1.2를 어떤 수로 계속해서 네 번 나누었더니 750이 되었다고 합니다.
어떤 수를 소수로 나타내시오.

답:



32. (ㄱ ∗ ㄴ) = (ㄱ ÷ ㄴ) + (ㄴ ÷ ㄱ) 일 때, 다음을 계산하시오.

(26 ∗ 0.13) ∗ 40.001

답:



33. 어떤 수를 5.2로 나누었더니 몫이 1.58이고, 나머지가 0.044였습니다.
어떤 수를 2.4로 나눈 몫을 소수 둘째 자리까지 구하고, 이 때의 나머
지도 구하여 차례대로 쓰시오.

답:

답:


